

## お詫び・訂正のお知らせ

下記の誤植がございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

P.88 9 行目

【誤】 綱木くん

↓

【正】 水上くん

P.223 14 行目

【誤】 Yumnig

↓

【正】 Yuming